

15 ИЮЛ 1972

3

Горьковский Рабочий

Гастрольное лето

НАШИ ВЕСЕЛЫЕ ГОСТИ

БОЛЬШЕ трех недель продолжались гастроль Горьковского театра комедии у нас в Оренбурге. Как хороших друзей, приняли оренбуржцы горьковчан: ведь они привезли с собой смех, веселье, жизнерадостность, познакомили нас со многими комедиями советских и зарубежных драматургов.

В репертуаре театра — восемь произведений, разнообразных по содержанию, но объединенных одним жанром. Мы увидели «Амнистию» Н. Матуковского, «Старую деву» И. Штока, «Закон природы» Н. Винникова, «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Немого рыцаря» Е. Хелтая, «Как управлять женой» Д. Флетчера и другие поста-

новки. Не были забыты и дети, — им гости показали мюзикл «Временские музыканты».

Напряженно и плодотворно трудился коллектив: за время гастролей сыграно 57 спектаклей. С веселым искусством артистов из Горького познакомились не только городские жители: 30 выступлений сделано в совхозах, колхозах, учебных заведениях Оренбургского района. Спектакли посмотрели 35 тысяч зрителей. Впрочем, их было больше в несколько раз, ибо «Старую деву» и «Временских музыкантов» показали по областному телевидению.

Радушно и тепло принимали артистов рабочие и служащие предприятий и учреждений областного центра, воины гарнизона. Состоялось несколько творческих встреч. Особенно хорошо прошла поездка на завод резинотехнических изделий. С рассказами о пройденном театром творческом пути и планами на будущее перед собравшимися в заводском клубе выступили режиссеры, актеры. Затем были показаны сцены из спектаклей. Долгими аплодисментами благодарили зрители гостей.

Плодотворная работа театра получила высокую оценку партийных и советских орга-

низаций, общественности Оренбурга. В заключение гастролей коллектив получил приветственный адрес от Оренбургского горкома КПСС и горсовета.

Много теплых слов высказали местные газеты. Вот что, например, пишет в областной газете «Южный Урал» о спектакле «Старая дева» критик Е. Павлова: «Это всегда чувствуется — без анкет и официальных опросов — настолько захвачен зал происходящим на сцене. В тот вечер, когда гости — Горьковский театр комедии — показали спектакль, поставленный по пьесе Исидора Штока «Старая дева» ре-

жиссером Л. Шароградским, зритель аплодировал благодарно».

В другой рецензии — на спектакль «Амнистия» — критик М. Лазарев, хотя и делает ряд замечаний, в целом отзывается о театре так: «Сразу скажем, что гость приятный, симпатичный, подаривший оренбуржским театрам немало веселых минут, остроумных актерских и режиссерских находок».

Приезд Горьковского театра комедии в Оренбург стал большим событием в культурной жизни города. Представители искусства славного города-труженика на Волге оставили о себе хорошую память.

Н. ТАТАРИНЦЕВ,
инспектор школ Оренбургского облоно.